

Подводим итоги осени

Победители

Международного конкурса молодых дизайнеров
«Адмиралтейская игла-2012»

Гран-при

Малярова Ольга, коллекция «Прикосновение природы», г. Санкт-Петербург, Россия

«Детская одежда»

I место Федоров Иван, коллекция «Sisters», г. Якутск, Россия

II место Мансурова Евгения, коллекция «Надеваем и играем», г. Самара, Россия

III место Желова Ирина, коллекция «Say no to lessons!», г. Санкт-Петербург, Россия

Обувь и аксессуары «pret-a-porter»

I место Москальчук Ирина, коллекция «M-B Fashion», г. Санкт-Петербург, Россия

II место Ивлиева Наталия, коллекция «Мелодия улиц», г. Санкт-Петербург, Россия

III место Семенова Любовь, Панявин Антон, коллекция «Ходовые качества», г. Санкт-Петербург, Россия

Обувь и аксессуары «exotica»

I место Коровичева Ольга, коллекция «Тропики», г. Санкт-Петербург, Россия

II место Драбовская Наталья, Левакова Анастасия, коллекция «Неевклидова геометрия», г. Санкт-Петербург, Россия

III место Лепихина Эльвира, коллекция «Муза Лотрека», г. Санкт-Петербург, Россия

Обувь и аксессуары «accessories»

I место Азарова Светлана, коллекция «Человек со звезды», г. Санкт-Петербург, Россия

II место Булатова Анна, коллекция «Третья фаза луны», г. Москва, Россия

III место Санжиева Полина, коллекция «Стиль Оригами», г. Элиста, Россия

Одежда «avantgarde»

I место Соколов Максим, коллекция «Марсела», г. Санкт-Петербург, Россия

II место Kaori Tanaka, коллекция «The knit ice», г. Токио, Япония

III место Shigeyasu Takenaka, коллекция «Brain», г. Токио, Япония

Одежда «Pret-a-porter Diffussion»

I место Симонова Светлана, коллекция «Дикари», г. Санкт-Петербург, Россия

II место Кузьмина Дарья, коллекция «Болеро на три цвета», г. Краснодар, Россия

III место Кигаева Ксения, коллекция «Морошка», г. Москва, Россия

Одежда «Pret-a-porter De Lux»

I место Продан Ольга, коллекция «Кварц», г. Краснодар, Россия

II место Daphne Mohajer-Va_Pesaran, коллекция «Mandara», г. Токио, Япония

III место Седова Анна, коллекция «Империя Ангелов», г. Москва, Россия

Подробнее о том, как проходил конкурс, интервью с организаторами, участниками, победителями и членами Международного жюри читайте в следующем номере газеты «техСТИЛЬ»

Избирательное право-2012

7, 8 9

1



Интересно, что именно в Адмиралтейском районе находится единственный избирательный участок для граждан Российской Федерации, не имеющих регистрации, привлечший большое внимание прессы на последних выборах в Санкт-Петербурге 4 марта 2012 года.

Основой встреч, главная цель которых заключалась в повышении правовой культуры студентов и вовлечении молодых граждан в избирательные процессы нашей страны, стало проведение ряда мероприятий, а именно:

7 ноября Ольга Дмитриевна провела для студентов лекцию-семинар на тему: «Избирательное право-2012». В ходе этой лекции молодые люди узнали о таком понятии как «Избирательное право», ознакомились с рядом Федеральных законов и Указов Президента РФ, актами Центральной избирательной комиссии и узнали многое другое. Студенты выражали свою заинтересованность, задавали вопросы.

8 ноября в начале встречи председатель ТИК №1 показала уникальное видео со дня голосования, записанное на веб-камеры. После просмотра видео, состоялся круглый стол, где каждый смог выразить свое мнение, и прокомментировать увиденное. Студенты с удовольствием и нетерпением

вступали друг с другом в дебаты и дискутировали. В конце жарких обсуждений и в завершении этого дня выступил член регионального совета Корпуса наблюдателей «За чистые выборы» Евгений Алексеевич Ананичев, который курирует в университете взаимодействие студенческих советов и молодежных объединений.

В заключительный день — 9 ноября, Ольга Дмитриевна рассказала о последних изменениях в избирательном законодательстве, а именно о введении единого дня голосования, о подготовке кадрового резерва, об эксплуатации комплексов электронного голосования (КЭГ) и о новой системе видеонаблюдения. После доклада, со студентами была проведена деловая игра «Имитация выборов». Все участники были вовлечены в процесс, кто-то проявил себя в качестве наблюдателя, кто-то испытал себя в роли члена счетной комиссии, а некоторые даже оказались на месте председателя избирательной комиссии.

По окончании мероприятия, молодые люди с интересом записывались в Школу кадрового резерва избирательного актива Адмиралтейского района Санкт-Петербурга на обучение по программе подготовки наблюдателей.

Студенты выразили благодарность

администрации Адмиралтейского района, поблагодарили Ольгу Дмитриевну за интересную встречу и были бы рады увидеть и услышать её вновь.

Е. А. Ананичев, руководитель Направления по студенческому контингенту
А. Гандрабур, председатель Студенческого совета



Предъюбилейный слет - День здоровья



18 октября успешно прошел традиционный 9-ый туристский слет, участие в котором приняло более 500 студентов СПГУТД, в том числе волонтеры, а также 60 студентов из Норвегии, представители пяти вузов Санкт-Петербурга, администрация университета во главе с ректором А.В. Демидовым. Слет, как и всегда, прошел на эмоциональном подъеме и при хорошей погоде. На торжественном открытии Алексей Вячеславович пошутил, что за такую хорошую погоду пришлось заплатить. После построения студенты 1-го курса абсолютно серьезно хотели выяснить, сколько же заплатили за разгон туч, чтобы такая прекрасная погода стояла именно в этот день! Обещала озвучить вопрос.

По итоговому протоколу:

- 1 место — Факультет прикладной химии и экологии
- 2 место — Колледж технологии, моделирования и управления
- 3 место — Институт бизнес-коммуникаций

Даты прошедших слетов: 24 октября 2008 г., 23 апреля 2009 г., 25 сентября 2009 г., 29 апреля 2010 г., 30 сентября 2010 г., 28 апреля 2011 г., 15 сентября 2011 г., 21 апреля 2012 г., 18 октября 2012 г.

На будущий год — юбилей!

Л. Г. Рубис, профессор, судья спорта Всесоюзной категории

Собираем макулатуру

13 октября в нашем университете состоялась очередная акция по сбору макулатуры. Первая в этом учебном году подобная акция прошла на «отлично!» Совместными усилиями было собрано 1160 кг. 100 гр. макулатуры.

Хочется отметить студентку гр. 1-АД-42 Люсине Оганесян, которая отдала нам 138 кг ненужных книг, тетрадей и учебников! Благодарим за предоставленный материал кафедры социальной работы и права, общественных наук, прикладной информатики, трикотажных изделий и изделий из кожи и меха.

Хочется отметить волонтеров нашего университета и не только тех, кто не остался равнодушным, принял участие и полностью посвятил субботний день сбору макулатуры. Спасибо вам, ребята! Еще отдельно хочется поблагодарить милейших

женщин с поста охраны за их терпение, отзывчивость и стремление помочь!

Как уже заведено, в течение акции мы бесплатно раздаем папки-скоросшиватели и файлы. В этот раз 2 коробки с дарами разошлись за считанные часы. Студенты очень благодарны нам за это, а самые запасливые берут папочек на несколько лет вперед.

Следующий масштабный сбор макулатуры намечен на февраль, поэтому у вас будет время подготовить ненужную бумагу и принести ее к нам в Добровольческий клуб!

Всю подробную информацию о Добровольческом клубе и фотоотчеты о деятельности вы можете найти в группе <http://vk.com/dobrovolescpgutd>.

Дарья Лобанова, ФЕГН, руководитель экологического движения Добровольческого клуба

Решаем, обсуждая

26 октября состоялось расширенное заседание Студенческого совета, на котором присутствовало около 40 человек. На повестке дня был ежегодный «Фестиваль Культуры — 2012». Ребята обсуждали культуры стран участниц мероприятия: кухню народов мира, национальные костюмы, историю государств. Было решено, что в концерте примут участие профессиональные танцоры и певцы. Помимо «Фестиваля Культуры», ребята обсудили и ряд других вопросов, связанных непосредственно с жизнью вуза.



Танец — это воплощение человеческих мыслей, переживаний в особой форме. Все эмоциональные импульсы, с которыми, порой, сложно совладать, можно выплеснуть через язык тела. При этом улучшается внутреннее состояние, а тело становится крепче, сильнее, стройней и красивей.

Как правило, самой большой популярностью всегда пользовались восточные и латинские танцы. С давних пор девушка, танцующая танец живота считалась распутившимся цветком в пустыне, ей гордились родные, а любимый мужчина боготворил, возносил на свой трон, для него она была богиней. Латина — яркий танец, которым можно передать и страсть и ненависть, любовь и ярость. Невероятно красивый и невероятно живой. Теперь каждая студентка Университета технологии и дизайна может почувствовать себя богиней, а каждый мужчина составить ей компанию в парном танце.

В нашем университете открылась танцевальная студия «Рапсодия». В связи с этим, ведется набор в новую группу. Теперь все любители красивой фигуры могут заняться любимым делом. Музыка, заучивание, оттачивание движений и полная гармония с самим собой. Художественный руководитель Сара Бабажанова постаралась сделать все, чтобы в танцевальном зале ее ученики могли

максимально быстро найти общий язык с музыкой и телом.

Занятия проходят три раза в неделю по 2,5 – 3 часа. В начале занятия разминка, затем заучивание движений и в результате упорного труда вырисовывается танец. Добрые, отзывчивые ученики, вместе с руководителем помогут выучить движения, а в перерывах пошутят, настроят на нужную волну, ведь все собирается в зале для одной цели — провести время с пользой и отойти от переживаний, которые окружают их вокруг. Коллектив в группе дружный, возможно, поэтому новые люди, гораздо чаще приходят, чем уходят.

«Рапсодия» — это танцы народов мира и любой ценитель прекрасного найдет себе танец по душе. Особенно, если есть возможность покрасоваться перед огромной аудиторией при свете ярких огней и софитов. Несмотря на столь юный возраст группы, она востребована на сценах нашего города, принимает активное участие в танцевальных конкурсах.

Если вы относитесь к ценителям танцев, любите танцевать и радовать всех своими способностями, то осталось только купить чешки и узнать расписание занятий. «Рапсодия» ждет всех.

Надежда Астапович, ИБК, СПГУТД

Субботник в СПГУТД



Команда Студенческого совета вышла на субботник!

Чистота — залог здоровья! Известно, что основной задачей Студенческого совета является забота о студентах и их жизни. Именно поэтому 20 октября Студенческий совет снова организовал акцию «Наведи чистоту в мире — начни со своей аудитории». Аналогичную акцию, ребята уже проводили 22 сентября в корпусе на Вознесенском пр. Тогда все остались довольны, и было решено повторить акцию в здании на Б. Морской ул. В мероприятии были задействованы более 45 самых активных и неравнодушных к своему университету студентов.

После мероприятия всех участников ожидало чаепитие! Подобные акции будут проводиться регулярно! Студенческий совет приглашает всех желающих не оставаться равнодушными к университету и к самому себе.

Антон Гандрабур, Председатель Студенческого совета



Приглашаем всех принять участие и постараться отобрать звание у бывших чемпионов университета! Студенческий совет

Я - МОЛОДОЙ!

17 и 20 октября в СПГУТД прошёл отборочный этап городского фестиваля творчества вузов «Я — молодой!». Особенность фестиваля в том, что команды-участники представляют в нём самые разные жанры в рамках одного выступления. Каждый из участников команды мог сам выбрать, в какой сфере проявить свой талант. На сцене они пели, танцевали, представляли инструментальную музыку, сценки КВН, акробатические номера и многое другое, тем самым, выражая свою творческую индивидуальность. В этом году у фестиваля была общая тема — «Герой нашего времени». Ребятам было предложено показать в творчестве образ героя среди

молодёжи, студенчества. К слову, у каждого оказалось своё представление о нём.

В финале большинства выступлений звучали зажигательные песни в исполнении девушек-солисток. Такое завершение номера смотрелось эффектно, и для многих команд оказалось весьма успешным — они получили место в полуфинале фестиваля.

Всего, по итогам отборочного этапа, в полуфинал вышли десять коллективов. К сожалению, команда СПГУТД не оказалась в их числе. От нашего вуза был представлен монолог на тему «Кто такой герой?», игра на скрипке, современный танец, и, конечно, вокальное

мастерство солистки Марины Арсенич в сопровождении студенческого хора. В любом случае, ребята выступили достойно и поддержали культурную жизнь университета на городском уровне.

Юрий Проценков, Институт дизайна и искусств, СПГУТД

Заключительный этап межвузовских соревнований пройдет в театре «Мюзик-Холл». Лучшие режиссеры помогут молодежным командам адаптировать свои выступления для одной из главных площадок Петербурга. Кроме этого, участникам фестиваля предоставят все технические возможности для

воплощения своих замыслов на большой сцене. Таким образом, на финальном концерте зрителям будет представлена единая шоу-программа, разработанная самыми успешными режиссерами-постановщиками городских праздников. Кроме юных талантов, на сцену «Мюзик-Холла» выйдут популярные петербургские артисты театра и эстрады. Как и в прошлом году, Гала-концерт фестиваля станет настоящим праздником для студенческого сообщества нашего города.

Фестиваль «Я — молодой!» объединяет вузы города в единое молодежное движение, дает начинающим артистам возмож-

ность воплотить свои креативные идеи в жизнь и прокладывает им дорогу на крупные городские и российские праздники.

Городской студенческий фестиваль «Я — молодой!» учрежден Комитетом по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, Советом ректоров вузов Санкт-Петербурга, фондом поддержки образования, науки и культуры «Университеты Петербурга».

Вход на Полуфинал и Гала-концерт будет осуществляться по бесплатным приглаательным билетам.

Дополнительная информация по тел: +7(812)315-05-14; +7(921)331-85-91.

КОЛЛЕДЖ ТЕХНОЛОГИИ, МОДЕЛИРОВАНИЯ И УПРАВЛЕНИЯ СПГУТД

Воспитание чувств



«Любови все возрасты покорны», что уж говорить о нашей молодежи, о студенчестве, для которых любовь — движущая сила всех дел и начинаний.

Недавно в Колледже технологии, моделирования и управления преподаватель Галина Владимировна Щербатенко провела открытый урок по литературе на тему «Женские образы в произведениях Лескова и Островского». Галина Владимировна проводит подобные уроки нередко, и педагогический коллектив уже знает, что по возможности стоит посетить это интереснейшее мероприятие, чтобы поучиться общению со студентами, узнать много нового о давно знакомых произведениях литературы, и, главное, — увидеть

горящие глаза студентов.

Любой урок Галины Владимировны интересен, а к открытому мероприятию с особой тщательностью готовится не только преподаватель, но и студенты. Для погружения в атмосферу изучаемой эпохи и произведения студенты оформляют кабинет, готовят костюмы.

Чтобы лучше понять характеры героинь студенты подготовили презентации, рассказывающие о прототипах, которые легли в основу данных произведений.

Галина Владимировна представила слово первой «Катерине» — героине «Леди Макбет Мценского уезда». От её имени студентка Е. Грамотнева произнесла монолог о жизни Катерины до замужества. Под

чутким руководством преподавателя студенты анализировали произведение, рассуждали, делали выводы, комментировали свои рисунки, зачитывали цитаты.

Настал черед второй «Катерины» — героини «Грозы». Студентка Е. Ветошева ярко, образно, эмоционально представила группе эту женщину, достойную и жалости, и уважения, и сочувствия. И опять студенты показали хорошее знание текста, высказывали свою точку зрения, доказывали, нападали и защищали.

Третьей была Лариса Дмитриевна Огудалова из «Бесприданницы». Студенты смогли сравнить хорошо известный фильм «Жестокий романс» и литературное произведе-

ние. Прозвучавший романс «А напоследок я скажу» помог прочувствовать боль, горечь и разочарование Ларисы в любви. С монологом о безысходности в роли Ларисы выступила О. Андреева.

Все три героини собрались за купеческим столом с соответствующей сервировкой — самоваром, яблоками из сада, баранками, плюшками, — и Галина Владимировна, подытожив работу, предложила оставить проблемы литературных героинь в их произведениях, а студентам — почитать стихи о любви.

Прозвучали стихи Н. Гумилёва, А. Деметьева, А. Пушкина, А. Мицкевича и др.

На протяжении всего дня у преподавателей и многих студентов

сохранилось трогательное чувство, оставленное воспоминаниями о любви, отношениях в семье, о родителях, размышлениями о своей будущей семейной жизни. Педагог с помощью студентов сумела тронуть сокровенные струны не только у молодежи, но и у присутствовавших преподавателей.

Вот она какая — классика! Классика произведений русских писателей и классика мастерства преподавателя. Спасибо Галине Владимировне — и за данное занятие, и за постоянную воспитательную работу через урок.

М.В. Старк,
заместитель директора КТМУ по учебно-методической работе

Модному колледжу - модная индустрия



Уже в 10-й раз Колледж технологии, моделирования и управления получил диплом участника международной выставки «Индустрия моды».

40-я Международная выставка текстильной и легкой промышленности «Индустрия моды» открыла экспозиции ведущих фирм Fashion Industry в Санкт-Петербургском СКК с 11 по 14 октября.

Среди стендов производителей кожгалантереи и обуви был представлен и наш колледж.

Под руководством преподавателя спецдисциплин Светланы Викторовны Калининой, студентки-модельеры групп 3-МД-4 и 4-МД-27 Михаил Попов, Егор Пшеничный, Валерия Подколзина, Елена Черноморец и

Андрей Попов организовали работу на выставочном стенде.

Посетители выставки могли увидеть дипломные и курсовые проекты студентов-дизайнеров и модельеров обуви, дизайнеров интерьера и ландшафта, приобрести изделия из кожи и войлока, а также заказать проекты жилых или офисных помещений и дачных участков.

Студентам были предложены рабочие места по профессии и разработка ассортимента продукции для частных предпринимателей.

В. Ю. Григорьева, зам. директора КТМУ по воспитательной работе

От редакции: ежегодно сотрудники и студенты наших вузовских подразделений - институтов и колледжей участвуют в «Индустрии моды». Важно отметить, что многие ведущие преподаватели презентуют на «Индустрии» и свои собственные разработки и коллекции. В этом октябре, например, новую коллекцию дизайнерских шарфов и платков из натуральных шелка и валяной шерсти по авторской технологии представила доцент Института дизайна костюма Ольга Соловей, а доцент Любовь Рубенян, также ведущий преподаватель Института дизайна костюма, представила новую марку молодежной одежды «Мапко», выполненную в соавторстве с нашим выпускником, победителем «Адмиралтейской иголки-2011» Егором Сопотом. Коллекции студентов разных вузов были представлены на конкурс, и именно студенты нашего вуза заняли лидирующие места!

Велопробужка по Финляндии



Традиционный велотур в Финляндию вновь состоялся этой осенью. С 5 по 7 октября группе велосипедистов-единомышленников удалось проехать более 120 км, посещая достопримечательности этой страны и наслаждаясь спокойной и приятной атмосферой велопробужки.

В составе участников оказались студенты, аспиранты и преподаватели университета, объединенные

единой целью — преодолеть заранее спланированный маршрут. В планы входили интенсивные поездки на велосипедах по городам Финляндии, познавательные экскурсии и величественные пейзажи золотой осени.

В первый день велоаезда участники прибыли на автобусе в Лапперанту откуда уже на велосипедах отправились в город Савитайпал, расположенный на берегу одного из

самых чистых озер Южной Финляндии — озере Куолимо. По пути они заехали в маленькое село Лемпи, которое, несмотря на свои скромные размеры, ведет историю из глубины веков. В самом центре села находится деревянная церковь в виде креста, созданная в 1786 году. Участники смогли полюбоваться хрустальной люстрой, украшающей храм, которую прихожане из Санкт-Петербурга преподнесли в дар

местным жителям.

На следующий день велосипедисты двинулись в сторону Тайпалсари. Этот район известен своей природной красотой и обилием воды. Половину области муниципалитета занимает синяя Сайма, а другая половина состоит из 700 островов. Доехав до места назначения, группа совершила пробужку на пароме по островам и после посетила краеведческий музей,



расположенный в здании старого амбара в непосредственной близости от деревни. Музей состоит из двухэтажных деревянных строений. На первом этаже экспонаты сельскохозяйственных орудий и орудия, связанные с охотой, рыбалкой и т.д. Другие экспонаты связаны с церковью и религией. Второй этаж посвящен старинной мебели и инструментам.

В последний день спланированного маршрута участники отправились обратно в Лапперанту. По приезду в город и в завершении велотура они посетили крепость Линнойтус, которая считается одной из главных достопримечательностей Лапперанты. Отсюда открывается отличный вид на озеро Сайма. Большая часть зданий, расположенных на территории крепости была построена во времена, когда Лапперанта входила в состав Российской империи. Сейчас на территории крепости расположено сразу несколько объектов, представляющих особый культурологический и исторический интерес.

После столь насыщенной программы уставшие велосипедисты отправились обратно в Санкт-Петербург. Вдоволь насладившись катанием на велосипедах, можно встретить зиму и с нетерпением ждать весеннего заезда.

Екатерина Анфиногенова,
начальник отдела по развитию
Управления координации
и обеспечения приема

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ КОНКУРСА «СТУДЕНТ ГОДА-2012»

22 ноября в Большом концертном зале Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна пройдет финал конкурса «Студент года» в системе высшего профессионального образования Санкт-Петербурга.

Петербург можно считать поистине студенческим городом - на берегах Невы насчитывается более 100 высших учебных заведений, в которых учится около полумиллиона студентов. Поэтому невероятно сложно оценить значимость победы

в конкурсе «Студент года», победы, которая достанется лучшим из лучших, и, которая станет одним из важнейших достижений в жизни участников Конкурса.

Этот Конкурс, учрежденный Комитетом по науке и высшей школе, проводится с 2008 года, и стал традиционным и престижным для студенчества и общественности в целом.

Конкурс проводится по 12-ти номинациям: «Лучший в научном и техническом творчестве», «Лучший в

студенческом спорте», «Лучший в патриотической работе», «Лучший в организации межнационального и международного сотрудничества (толерантность)», «Лучший в организации студенческих трудовых отрядов», «Лучший в организации деятельности волонтерского движения», «Лучший пропагандист и организатор здорового образа жизни», «Лучший в художественном творчестве», «Лучший организатор программ творчества и досуга», «Лучший руководитель органов

студенческого самоуправления в вузе», «Лучший руководитель студенческого самоуправления в общежитии», «Лучший куратор студенческой группы».

Конкурс охватывает все государственные вузы города. В этом году принято 186 заявок на участие в Конкурсе из 41 государственного вуза Санкт-Петербурга, но только 23 из них оказались в финале.

Имена победителей будут

объявлены непосредственно в ходе торжественной церемонии. По традиции, в торжественной церемонии награждения примут участие члены Правительства Санкт-Петербурга, представители научно-образовательной, деловой и культурной общественности города.

Церемония проводится по адресу ул. Б.Морская, д. 18, начало в 18.00.

ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

Лицензия №2312 от 12 декабря 2011 г.
Свидетельство о гос. аккредитации
№ 1544 от 19.03.2012

СПГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49
Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

- Институт графического дизайна
- Институт дизайна костюма
- Институт дизайна пространственной среды
- Институт дизайна и искусств
- Институт прикладного искусства

- Институт текстиля и моды
- Северо-Западный институт печати
- Институт экономики и бизнеса
- Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности
- Северо-Западный профессионально-педагогический институт
- Институт бизнес-коммуникаций
- Региональный институт непрерывного профессионального образования
- факультет естественных и гуманитарных наук
- факультет информационных технологий и машиноведения
- факультет прикладной химии и экологии
- Инженерная школа одежды (колледж)
- Колледж технологии, моделирования и управления

www.prouniver.ru

Управлением координации и обеспечения приема круглогодично проводится подготовка к обучению, сдаче ЕГЭ, Олимпиад, утвержденным Министерством образования и науки РФ, результаты которых приравниваются к результатам вступительных испытаний: Усиленная подготовка осуществляется в специализированных Школах: Садовая ул., д.54, офис 407, 310-41-49; -Дизайн-Школа - Садовая ул., д.54, офис 405, 310-92-75
-Школа Одежды
-Школа Ювелирного Мастерства
-Школа Информационных Технологий
-Школа Медиатехнологий
-Школа Экономики
-Школа Экологии и Химии
-Гуманитарная Школа
-Школа Иностранных Языков
-Подготовительные курсы (общая подготовка, группы 25-30 человек): Садовая ул., д.54, офис 406, 310-39-34

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
WWW.SUTD.RU

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд. 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедрами; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды; кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ПО ТЕЛЕФОНУ
315-07-47